

# 我市各镇(街道、区)深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 厘清发展思路 明确奋斗目标

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒记者 王佳涵 潘燕佳 何悦 吕晓婷 陈宏宇)连日来,我市各镇(街道、区)迅速传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。

东城街道召开机关干部会议。会议强调,学习贯彻全会精神,关键在落实。要把学习贯彻全会精神与抓好当前工作紧密结合起来,进一步厘清思路、找准方向、完善措施,认真谋划下一步改革思路。要以此次学习为契机,切实把思想和行动统一到全会决策部署上来。加强党建引领,立足改革实际,以创建商贸经济示范区、城市更新示范区、产业升级示范区、未来建设示范区、基层治理示范区为五大载体,抓牢政治建设、经济建设、生态建设、平安建设四项建设,全力打造和谐东城、富裕东城、美丽东城、平安东城四个东城。

西城街道组织全体班子成员传达学习全会精神。会议强调,学习贯彻全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,全体干部要高站位把全会精神

学习贯彻好、贯彻好,把思想和行动统一到全会精神上来。聚焦城市更新,按时间节点高效高质量推进周塘国有区块工作,同时做好老四方区块、胜利街区块、端头区块、飞凤区块前期工作,做优做强功能片区,推动城市加速蝶变。以更细举措抓落实,扎实推进杨埠村宅基地试点项目、章店初中建设工程政策处理等工作。会议还结合防汛备汛、人居环境整治、民生保障等工作,要求压紧压实工作责任,坚持以学促干,鼓足干事创业精气神,以低调务实、奋发有为的姿态奋力谱写多彩西城高质量发展新篇章。

江南街道组织全体班子成员传达学习全会精神。会议强调,全员发力治理提效,构建安定和谐新格局,围绕市基层党建工作要求,继续做实三方协同小区微治理,探索社区合伙人机制,做好柳岸晓风综合体运维管理。深化红色云治理、深耕红色网格,加强三支队伍建设,积极落实网格一月一主题活动,擦亮江南治理品牌。全力以

赴产业提档,激活产业腾飞新动能;全域推动城市提能,拓展开放共享新空间;全面助推交通提级,畅通社会发展新动脉;全盘谋划文化提质,打造和美江南新品牌。

芝英镇组织全体班子成员传达学习全会精神。会议强调,《决定》中提出必须统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡要素平等交换、双向流动,缩小城乡差别,促进城乡共同繁荣发展。芝英千年古城复兴工作就是推进新型城镇化与乡村全面振兴的有机结合。要加快推进在建项目,持续推进新建项目,遵循修旧如旧原则,系统性做好古建筑街维修养护,优化沿街绿化系统,开发古城夜游模式,提升配套服务设施,积极开展文旅活动,探索农文旅特色发展道路。

西溪镇召开机关干部会议。会议强调,全体党员干部要认真学习全会精神,深入学习领会习近平总书记在全会上所作的工作报告和重要讲话精神,以坚定的信心、坚决的态度、坚韧的干劲,全面落实全会作出的改革部署。要立足实际,锚定特色在影视发展定位,

打好产业升级大会战,迭代升级影视外景拍摄点,以西溪影视基地为核心,整合各村资源,打造区域化影视产业集群,擦亮西溪影视金名片,坚持优势在生态、发展理念,高水平推进农文旅融合发展,完善领导干部一对一联企制度,常态化开展走访活动,护航企业高质量发展;立足各村资源优势,以典型引路、示范带动、梯次推进的联农带农模式,因地制宜推进影视产业、乡村民宿、农产品种植等特色产业,不断推动村民增收、企业增效、集体增富。

永康高新区召开专题会议。会议强调,要通过举办研讨会、组间培训等多样化形式,原原本本传达学习全会精神,逐一对照全会部署,扎实推进园区经济发展改革任务。全体干部要认真学习《决定》中关于助企服务、促发展的重要论述,把学习全会精神与当前工作紧密结合起来,充分调动园区各方面改革积极性,做好安全生产整治等多项改革项目谋划,加快绿色园区建设,持续优化营商环境,全面压实网格员入企服务,树立园区助企店小二正面形象,加快实施区块更新提升工程,推动数字化改革进程。

## 市政协开展推进农村宅基地改革 专委会视察 强化督导抓落实 晾晒比拼促奋进

本报讯(融媒记者 胡轩)7月22日,市政协开展推进农村宅基地改革专委会视察。

在芝英镇松塘园村,视察组一行认真听取该村情况介绍。松塘园村于2011年开始新农村建设,共拆除破旧房屋1.8万平方米,新建建筑面积超5万平方米,绿化率超30%,真正实现了“一宅、一宅一院、文化礼堂、活动健身场

所、居家养老中心等公共设施配备齐全。

在随后召开的座谈会上,市农业农村局汇报了农村宅基地改革工作情况。我市于2023年启动农村宅基地改革试点工作,共选出12个村列入试点,目前各村试点工作按计划有序推进。

在互动交流环节,政协委员们围绕解决突出问题、建立健全机制、保护农民切身利益等方面提出建设性意见建议。

会议强调,农村宅基地改革事关农民切身利益,事关农村经济活力释放。相关部门要提高政治站位,充分认识农村宅基地改革工作的重要性、紧迫性,做好打硬仗的准备,要完善举措抓推进,明确各级责任,凝聚工作合力,确保试点工作有成效;要强化督导抓落实,明确任务,建立月调度、季通报机制,及时跟进各试点村工作开展情况,晾晒比拼促奋进。

## 台风格美影响我市 高温天气 有望暂时缓解

本报讯(融媒记者 吕晓婷)骄阳灼灼,酷热难耐,大家都盼着降温。受今年第3号台风格美影响,未来两天,我市高温有所缓和。

受台风格美外围环流影响,今天下午到夜里,我市阴时有阵雨,雨量中等,局部大雨;明天阴到多云,有时有阵雨,早晨最低气温26,白天最高气温32,28日开始,副热带高压又将加强西伸,晴热高温天气将卷土重来。

除了降温,大风和雨水也不会缺席。今日起我市风力较大,过程最大阵风平原地区可达6级至8级,山区可达9级至11级。格美对我市降雨主要影响时段为25日傍晚至26日白天,预计过程累计雨量(25日8时至27日8时)20毫米至50毫米,局部70毫米以上。

市气象台提醒,格美强度强、云系范围广,对我市有较明显的风雨影响,市民需密切关注市气象台发布的最新台风动态和预报信息,及时做好防风防雨等措施。

## 高校实践调研团 领略五金文化

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 叶懋嘉)日前,由浙江工商大学、浙江财经大学统计相关专业大学生组成的实践调研团来到五金城集团,重点围绕五金指数、智能制造等方面开展实地调研与社会实践,领略五金文化的魅力。

大学生实践调研团深入五金城市场走访商铺,采集五金指数相关数据,形成评析报告,并对世界·永康五金指数以及永康五金产业发展情况有了初步认识。

## 我市召开2024年东西部协作工作推进会 全面拓展协作领域 着力打造协作典范

本报讯(融媒记者 王昊)7月22日,永康市2024年对口工作领导小组会议暨东西部协作工作推进会召开。

今年上半年,在永康、平昌两地干部群众通力协作下,我市东西部协作各项工作取得显著成效。深化产业协作方面,坚持优势互补,优化产业结构,大力推动浙川协作工业园、食品产业园等产业园区建设,强化消费帮扶方面,与四川省优质农产品生产和销售企业开展产销对接活动,加大对口地区农产品推介和

销售力度,推进结对共建方面,大力开展万企兴万村行动,3所学校、2家医院、1个镇、1个村居、14家企业和2个社会组织分别与平昌对应单位结对,开展结对帮扶活动,提升劳务协作方面,全面落实供需对接、技能提升、稳岗拓岗等措施,优化人才支援方面,利用协作资金和挂职专业技术人才优势,围绕教育、医疗等领域,通过互派学习、技术指导、定向培训等方式,大力开展骨干人才培训。

会议指出,开展东西部协作工作是

推动区域协调发展、缩小发展差距的重要举措。各部门要以更高的政治站位、更强的历史担当、更实的工作举措,切实做好东西部协作各项工作,要深刻认识东西部协作对于促进区域协调发展的重要意义,聚焦工作要点,科学谋划目标任务,引导社会力量积极参与,在持续实施推广千万工程、龙山经验、东迁西归等重点工作的基础上,积极探索协作模式,全面拓展协作领域,着力打造协作典范。

## 免申报 零跑腿 速到账 我市推出生育津贴 无感办

本报讯(融媒记者 胡美樱子)坐月子才一周,我的生育津贴就到账啦,效率太高了。日前,刚生了三孩的市民张女士通过医院一站式服务,轻松领到了生育津贴。

今年以来,我市医保部门持续推进高效办成一件事,扎实推动业务办理从柜台办到线上办,无感办进程。今年1月,市医疗保险服务中心积极推

进信息医院传递、津贴自动触发、费用快速拨付、短信同步送达,生育津贴无感办,免申即享服务新模式。

生育津贴无感办,取消了单位、个人申请和材料递交环节。符合条件的参保女员工在我市具有妇产资质的定点医疗机构出院结算时,医保经办系统会自动触发生育津贴拨付流程。医院端会实时上传产妇的生育信息及电子

病历。经办人员审核通过后即可拨付生育津贴。该款项自受理之日起10个工作日内直接汇入产妇本人社保卡银行账户。自此,我市生育津贴申领迈入免申报、零跑腿、速到账的全程网办新时代。

截至6月底,全市已通过无感办拨付生育津贴412笔,累计金额1153.6万元。